
令和４年１２月実施

１年 42 名 ／ 110 名 38.2 %
２年 42 名 ／ 105 名 40.0 %
３年 53 名 ／ 112 名 47.3 %
合計 137 名 ／ 327 名 41.9 %

1年 2年 3年 全校 1年 2年 3年 全校 1年 2年 3年 全校
1 子どもは、岬高校へ行くのを楽しみにしている。 78.6 69.0 75.5 74.5 67.9 62.7 68.9 66.2 76.4 70.0 57.9 68.7

2 岬高校は、他の学校にない特色ある教育活動に取り組んでいると思う。 88.1 83.3 73.1 80.9 84.9 76.3 82.2 80.9 83.3 79.6 77.2 80.3

3 岬高校は、教育方針をわかりやすく伝えている。 76.7 71.4 62.7 69.9 71.7 62.7 66.7 66.9 76.4 62.0 63.2 68.2

4 子どもは、授業が楽しくわかりやすいと言っている。 64.3 69.0 54.7 62.0 66.0 52.5 65.9 60.9 68.1 52.0 52.6 58.7

5 岬高校の先生は、子どもを適切・公平に評価してくれると思う。 71.4 81.0 68.6 73.3 81.1 62.7 81.8 74.4 75.0 80.0 80.7 78.2

6 岬高校は、保護者の相談に適切に応じてくれる。 81.0 83.3 78.8 80.9 90.4 69.0 82.2 80.0 74.3 78.0 76.8 76.1

7 岬高校の先生は、子どものまちがった行動を厳しく指導してくれる。 78.6 76.2 67.9 73.7 79.2 67.8 77.8 74.5 62.5 70.0 67.9 66.3

8 岬高校は、いじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいる。 66.7 78.6 57.7 66.9 64.8 61.0 71.1 65.2 58.3 54.0 61.4 58.1

9 子どもの心身の健康について、気軽に先生に相談できる。 73.8 80.5 62.3 71.3 83.0 67.2 73.3 74.4 70.8 70.0 73.7 71.5

10 岬高校の生活指導の方針に共感できる。 65.1 66.7 61.5 64.2 71.2 67.2 64.4 67.7 69.4 70.0 64.9 68.2

11 岬高校は、将来の進路や職業などについて適切な指導を行っている。 73.8 85.7 78.8 79.4 71.7 75.4 86.7 77.4 70.8 76.0 77.2 74.3

12 岬高校は、進路に関して、家庭への連絡や適切な情報提供を行っている。 78.6 82.9 71.2 77.0 67.9 58.6 84.4 69.2 68.1 72.0 68.4 69.3

13 岬高校は、子どもに生命を大切にする心や社会ルールを守る態度を育てようとしている。 68.3 76.2 58.5 66.9 73.6 62.7 68.9 68.2 61.1 62.0 56.1 59.8

14 地震や台風などの場合の対応については、子どもや保護者に行動マニュアルが知らされている。 57.1 65.9 59.3 60.6 77.8 67.2 73.3 72.6 61.1 66.0 70.2 65.4

15 岬高校の授業参観や学校行事に参加したことがある。 16.7 33.3 28.8 26.5 32.1 23.7 31.1 28.7 20.8 20.0 26.8 22.5

16 岬高校のPTA活動に参加したことがある。 4.8 17.1 12.2 11.4 17.3 5.2 24.4 14.8 9.5 10.0 19.0 12.6

17 岬高校は、教育情報について、提供の努力をしている。 64.3 59.5 51.0 57.8 58.2 44.8 60.5 53.8 60.0 48.0 53.6 54.5

18 ここ１年の間に、岬高校のホームページを見たことがある。（回答は１か４で） 83.3 64.3 62.3 69.3 75.5 63.8 75.6 71.2 83.3 70.0 66.7 74.3

令和４年度「学校教育自己診断」アンケート（保護者用）

令和２年度
肯定的回答（％）

回収率

大阪府立岬高等学校

令和３年度

回答は [１ よくあてはまる]、[２ ややあてはまる]、[３ あまりあてはまらない]、[４ まったくあてはまらない]、[５ 判断できない、よくわからない]
から１つ選択。そのうち１、２の回答を肯定的回答とした。

令和４年度質問項目
質
問

令和５年１月　６日（金）　運営委員会

令和５年１月　６日（金）　職員会議

令和５年１月２６日（木）　学校運営協議会
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